
 
 
 
 
 
 
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 18º DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPЕ GUERRA/RN, EM 17 DE JUNHO DE 2025.  

Aos 17 (dezessete), dias do mês de junho do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de 

Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Max Iran de Morais que ao 

constatar a presença dos senhores Vereadores: Genilson Santana de 

Nogueira, Luiz Agnaldo de Souza. Luiza Pereira da Costa Neta, Marcio 

Rodrigo da Silva Morais, Paulo Cezar Benevides Sena, Paulo Guilherme 

Gurgel Cardoso, Pedro Alves Cabral Neto, Ronaldo Luciano da Costa Junior. 

O Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretario 

vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais para fazer a leitura da ata anterior 

que foi lida e aprovada por vereadores presentes. No Pequeno Expediente: 

lidas as matérias em pauta: Oficio nº 102/2025 encaminhando a esta casa as 

leis do poder legislativo nºs 605, 606/2025, e altera a lei municipal nº 

526/2023. Indicação nº 053/2025 para que seja feita uma academia da saúde 

na comunidade de poço tilon ao lado da quadra de esportes, autor vereador 

Marcio Rodrigo da Silva Morais. No Grande Expediente: Fez uso da palavra 

o senhor vereador Luiz Agnaldo de Souza cumprimentou o presidente, 

vereadores funcionários da casa, amigos na plateia, os que acompanham pela 

tv câmara e demais redes sociais: Iniciou dizendo que estava abalado pela 

violência em Felipe Guerra, como também a situação guerra, e pedindo a 

Deus paz para o mundo e para o município; parabenizou a secretaria de 

educação através da Escola APROVADO Municipal José do Patrocinio 

Barra pelo seminário realizado sobre o meio ambiente, ficando 

impressionado pelo trabalho do ensino fundamental, sendo apresentado por 

cada turma o seu referido assunto, Ihe deixando muito feliz pois lhe deixava 

esperançoso para o futuro, pois educação tem jeito e transforma, aplaudia a 



 
 
 
 
 
 
 
todos, pois terão um belo futuro; parabenizon o prefeito Salomão, secretário 

Gustavo, diretor Darcílio e toda equipe da escola; Sobre as cisternas as 

inscrições foram iniciadas, começando pela comunidade da Santana, se 

estendendo as demais, e todos podem acompanhar essa ação do Governo 

Federal em conjunto com a secretaria e a SESASP, Governo do Estado, 

Fórum e Terra Viva e será um trabalho que deixará muito benefício ao 

município; encerrou sua fala. O vereador Marcio Rodrigo Da Silva Morais 

cumprimentou o presidente, vereadores, vereadora, plateia presente e todos 

que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu a deus pelo momento; 

iniciou falando indicação que deu entrada na casa sobre a escavação da 

parede da barragem; comentando sobre a mesma. Falou sobre moções de 

aplausos a José Wanderson dos Santos (Kelo) e Leninha Martins que fazem 

um trabalho muito importante no município, comentando sobre os mesmos; 

disse aos munícipes que está à disposição para trabalhar e ajudar a 

desenvolver o município; agradeceu sua fala. O Vereador Max Iran de 

Morais cumprimentou os vereadores e a vereadora, servidores da casa, 

internautas que acompanham pelas redes sociais, Tv Câmara e Fm Boas 

Novas; Iniciou registrando sua participação na reunião de implantação das 

cisternas realizada na Igreja de Cristo na comunidade de Santana que teve 

participação popular das comunidades São Lourenço, Pindoba I, II, a 

implantação das cisternas que chega em boa hora nas comunidades rurais; 

Falou sobre as ações do poder legislativo que está prestes a fazer as 

identidades que já passou pela capacitação final aguardando apenas s 

documentação para emissão das identidades ; APROVADO dizendo que na 

gestão de Pedro Cabral foi dado início a esse trabalho e essa gestão estará 

dando continuidades; falou que os vereadores e funcionários fizeram a 

capacitação a serviço da câmara, e que trará benefícios a sociedade; falou da 

capacitação que os vereadores Ronaldo Júnior e Paulo Guilherme 



 
 
 
 
 
 
 
participaram na cidade de Grossos; convidou os vereadores e funcionários a 

fazer a divulgação dos serviços de mutirão que será feito terçafeira na 

Câmara Municipal das 8:00 as 17:00 horas cartório em parceria com a 

Câmara Municipal, registro de nascimento, casamento e óbito gratuitamente; 

falou que a partir de segunda-feira dará início as inscrições dos aulões do 

ENEM, PELA Escola Tecnica Legislativa Maria Eudivam de Góis, também 

chegará cursos de oratória, parceria fechada com a Assembleia dos 

Deputados, parceiros com SENAR que ofereceu cursos na área da saúde, 

área de eletricista e pedreiros, Disse aos colegas que além de cobrar, 

fiscalizar e indicar tem a missão de levar o social, educação para os cidadãos; 

Agradeceu sua fala .O Vereador Paulo Cezar Benevides Sena cumprimentou 

o presidente, vereadores e vereadora, funcionários da casa, os que 

acompanham pela Tv Câmara, FM Boas Novas e os demais presentes na 

plateia; Iniciou falando do aniversário no dia 13 de junho, da criança Heitor, 

autista que reside em Mossoró com familiares na Santana e Pindoba, 

agradeceu ao presidente Max Morais por ter acatado o seu pedido e ter 

realizado o sonho daquela criança; agradeceu também os colegas vereadores 

pela participação; falou do evento que participou no CONDICА muito 

importante, e ficou muito feliz por aquelas crianças fazerem aquela 

apresentação; Disse que esteve com o secretário de obras pedindo para olhar 

com bons olhos o pedido do poder legislativo. Disse que fez alguns pedidos 

ao senhor prefeito, um deles sobre a feira livre para que encontre um local 

adequado ou seja construído para aqueles feirantes; Solicitou uma quadra de 

esportes para a comunidade de São Lourenço, pedido já feito a APROVADU 

pe Guoma uma outra gestão; aparteado pelo vereador Max Morais e Ronaldo 

Júnior, sobre o tema, o vereador agradeceu os colegas; sobre a coleta de lixo 

das comunidades, o secretário disse que está em fase de análise para ser 

implantado; agradeceu a Deus por mais uma sessão e disse que estava a 



 
 
 
 
 
 
 
disposição, encerrou sua fala. O Vereador Ronaldo Luciano da Costa Junior 

cumprimentou o presidente vereadores vereadora os que acompanham pela 

FM Boas novas, tv Câmara e em nome de Ronaldo Silva saúda os demais 

presentes no plenário. Iniciou solicitando indicação verbal para que seja feita 

a complementação de postes na rua Anadja Gurgel e a outra proposição é a 

troca de lâmpadas de LED na comunidade de Arapuá. Falou sobre a reunião 

que participou na cidade de Grossos juntamente com o vereador Paulo 

Guilherme Gurgel Cardoso, sobre o Work Shop, а implantação do PAV ponto 

de atendimento eletrônico na receita federal e que será muito importante e 

terá na câmara municipal de Felipe Guerra, agradeceu ao presidente da 

Câmara Municipal de Grossos Dauster Renato pela oportunidade. Sobre o 

problema da CAERN, todos os edis tomaram conhecimento e buscaram a 

resolução sem a necessidade de estarem em redes sociais; lembrando que 

falou com o representante da CAERN Iltemar Góis e o gerente regional de 

Apodi que repassou o problema e que foi resolvido para que o abastecimento 

d'água seja normalizado; foi aparteado pelo vereador Marcio Rodrigo da 

Silva Morais sobre o tema; agradeceu o vereador dizendo que o parlamento 

de Felipe Guerra trabalha junto com a sociedade, agradecendo sua 

participação. Na Ordem do Dia: foi para votação as matérias em pauta: 

Projeto de lei n 008/2025 que institui gratificação mensal de função aos 

agentes públicos que desempenharão as funções essências a execução de 

licitações e contratos administrativos nos termos da lei federal nº 

14.133/2021 e da outras providencias; o referido foi para votação e aprovado 

por vereadores presentes. Projeto de resolução APROVADO de n 001/2025 

poder legislativo regulamenta o disposto no § 3º do art. 8º da lei nº 14.133 

de 01 de abril de 2021, para dispor sobre as regras para atuação do agente de 

contratação e da equipe de apoio o funcionamento da comissão de 

contratação e atuação dos gestores e fiscais de contratos no âmbito da câmara 



 
 
 
 
 
 
 
municipal de Felipe Guerra/RN; o mesmo foi para votação e aprovado por 

vereadores presentes. Indicação nº 052/2025 para que seja colocado postes 

na Rua Manuel Gurgel do Amaral, proposição da vereadora Luiza Pereira da 

Costa Neta. Indicação nº 053/2025 solicitando uma academia da saúde para 

a comunidade de Poço Tilon ao lado da quadra de esportes, autor vereador 

Marcio Rodrigo da Silva Morais. Requerimento nº 04/2025 requer uma 

audiência pública para discursão do tema: O uso das águas da barragem do 

Mirador e do rio Apodi/Mossoró pela empresa Vita Mais; autor vereador 

Luiz Agnaldo de Souza. Na Hora da Comunidade: Ninguém se inscreveu. 

Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso os vereadores: Marcio Rodrigo da 

Silva, Luiz Agnaldo de Souza, Ronaldo Luciano da Costa Junior Morais. O 

presidente da casa Max Iran de Morais, agradeceu a presença de todos e 

como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu Marcio Rochio 

ded Marcio Rodrigo da Silva Morais 2ª secretário transcrevi a presente ata 

que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na 

sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara 

Municipal de Felipe Guerra/RN, em 17 de junho de 2025. 


